ТУР В ГРУЗИЮ ВМЕСТЕ С ART #Griboedoff club
По грибоедовским местам, в «город вечной любви»
ART #Griboedoff club формирует группу для поездки по Грузии. 
МАРШРУТ: Тбилиси – Мцхета – Кутаиси – Багдади – Гори – Уплисцихе – Бодбе – Сигнаги – Кварели – Телави – Цинандали – Алаверди – Икалто – Некреси – Греми – Тбилиси.
КОЛИЧЕСТВО ДНЕЙ: 7 дней, 6 ночей.
СТОИМОСТЬ тура: $495.
ПРОГРАММА:
1 день: Тбилиси
Пантеон грузинских писателей и общественных деятелей. Возложение цветов к могиле А.С.Грибоедова. «Здесь покоится прах А.Грибоедова. Воздвигла памятник этот супруга его Нино, дочь поэта Александра Чавчавадзе, в году 1832».
посещение Метехской церкви (V в.), крепости Нарикала (ІV в.), Собора Сиони (VІ–VІІ вв.), Анчисхатской базилики Рождества Девы Марии, самой старинной из сохранившихся, Собора Святой Троицы, храмового комплекса Цминда Самеба – главного кафедрального собора грузинской православной церкви. Прогулка к любимому месту отдыха тбилисцев, к скверу А.С.Пушкина с бюстом великого поэта, открытого в 1825 г., и по проспекту Шота Руставели.
2 день: Тбилиси – Мцхета – Кутаиси
Мцхета – город–музей, внесенный в число памятников всемирного наследия ЮНЕСКО. Посещение кафедрального Собора Светицховели (1010–1029 гг.) – в основании собора захоронена одна из главных христианских святынь Хитон Господень, а также место захоронения многих грузинских царей. Тут же находится часть животворного столба. Посещение монастыря Самтавро – где круглогодично растет, цветет и плодоносит куст ежевики, возле которого в IV в. жила и проповедовала святая Нино – просветительница, первая проповедница христианства в Грузии. Внутри находится чудотворная икона Иверской Божой матери, чудотворная икона святой Нино, могила святого царя Мериан и царицы Нани, мощи св. Абибоса Некреского, св. Шио Мгвимского. Посещение храма-монастыря Джвари (VIв.).
Остановка возле памятника М.Ю. Лермонтову, посвятившего Грузии своих «Демона», «Мцыри», «Дары Терека».
3 день: Кутаиси – Багдади, родина В. Маяковского – Кутаиси
Посещение монастыря и академии Гелати (XII в.), основанных великим грузинским царем Давидом IV–Строителем, которые внесены в число памятников всемирного наследия ЮНЕСКО.
Переезд в Багдади, где в 1893 году в семье потомственного русского дворянина и кубанской казачки родился Владимир Маяковский.
4 день: Кутаиси – Гори – Уплисцихе – Тбилиси
Экскурсия в карстовую пещеру Прометея, где по легенде Прометей дал огонь людям и был прикован за это к скале. Переезд в Гори, по желанию – посещение музея Сталина. Музей состоит из трех блоков: самого музея, дома и личного ж/д вагона Сталина. Далее мы увидим «Уплисцихе» – удивительный город, основанный в скале в VII веке. Это древнейший город-крепость, грандиозная титаническая работа по созданию целого города из каменной тверди. Переезд в Тбилиси.
5 день: Тбилиси– Бодбе – Сигнаги – Кварели – Телави
Переезд в «город вечной любви» Сигнаги. Посещение в деревне Бодбе монастырского комплекса Святого Георгия и могилы святой Нино, принесшей христианство в Грузию. По желанию -омовения в водах святого нерукотворного источника, который исцеляет недужных и несчастных делает счастливыми. Экскурсия по «городу вечной любви» Сигнаги, который расположен на вершине горного хребта, возвышающегося над Алазанской долиной.
Переезд в Кварели, посещение винохранилища Хареба, туннеля длинной в 7,7 км с винотекой марочных вин.
6 день: Телави – Цинандали – Алаверди – Некреси – Греми – Телави – Тбилиси
Телави – главный город Кахетии, музей–крепость царя Эрекле ІІ (XVIII в.), который подписал Георгиевский трактат с Российской империей. Посещение дома-музея А. Чавчавадзе. В гостеприимном доме князя Александра Чавчавадзе – поэта-романтика и образованнейшего человека своего времени останавливались многие русские писатели и поэты. С Тбилиси и семейством князя А. Чавчавадзе была тесно связана судьба А. Грибоедова, который, по словам одного из современников, «любил Грузию так пламенно, так чисто, как редкие любят даже родину свою». А.С Грибоедов был женат на Нино – дочери князя А. Чавчавадзе и похоронен на святой горе Мтацминда, в Пантеоне грузинских писателей и общественных деятелей.
Далее посещение Собора Алаверди (XI в.), второго по высоте строения (более 50 м), а также монастырского винного погреба. Экскурсия по древней академии Икалто (X–XII вв.), где по преданию учился великий грузинский поэт и философ Шота Руставели, автор всемирно известной поэмы «Витязь в тигровой шкуре». Посещение Некреси – старейшего храма Грузии IV века. Обзор царской крепости Греми (XVI в.). Комплекс окружён стеной с башнями и амбразурами. Сохранились остатки тайного подземного хода, ведущего к реке. 
Переезд в Тбилиси. Прощальный ужин с танцами и песнями. 

7 день: Тбилиси
Стоимость тура: $495 (на 11.16 г.).
В стоимость ВКЛЮЧЕНО: размещение в отеле 3* 3 ночи в Тбилиси, 2 ночи в Кутаиси и 1 ночь в Телави, стандартные двухместные номера. 
Питание: полупансион 6 завтраков и 6 ужинов, включая прощальный ужин с танцами и песнями. Экскурсии по программе с гидом. Входные билеты. Дегустация вина. Транспортное обслуживание по программе.
В стоимость НЕ включено: авиаперелет, личные расходы.
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