Анонс. 
Мероприятия Фонда культурного наследия А.С.Грибоедова на 2022 год
Март
«Тайны биографии дипломата-поэта А.С.Грибоедова». Ведущий - автор исследования о Грибоедове. Прямой эфир в социальных сетях FB, OK. Дата: 24 февраля;
Подведение итогов Всероссийского конкурса чтецов «Грибоедов жив!», онлайн с участием музея-усадьбы А.К.Толстого, филиала ГБУК «Брянский государственный краеведческий музей», музея Н.П.Огарева Мордовского государственного университета, музея-квартиры К.Н. Батюшкова Вологодского государственного музея-заповедника. Дата: 21 марта, Всемирный день поэзии;
Цикл мероприятий памяти Александра Сергеевича Грибоедова в Санкт-Петербурге. "А.С.Грибоедов. Загадки биографии. Тайны и находки" (лекция-дискуссия, встреча с автором исследования о Грибоедове). Организаторы: Фонд культурного наследия А.С. Грибоедова (Москва), "Литературная газета", проект "Настоящее прошлое" и Союз писателей России:
Библиотека им. А. С. Грибоедова Санкт-Петербурга, ул. Садовая, 33. Дата: 11 марта,
Книжная лавка писателей, Невский проспект, 66, Дата: 11 марта, 
Дом офицеров Западного Военного округа Министерства обороны России, Литейный проспект, 20. Дата: 24 марта.
Литературно-познавательная дискуссия-викторина «Грибоедовская Москва» - МБОУ Ершовская средняя общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза Василия Фабричнова. Дата: 14 марта;
Подведение итогов Всероссийского конкурса чтецов «Грибоедов жив!». Дата: 21 марта.
Грибоедовский бал в Доме космонавтов Звездного городка. Дата: 23 апреля.
Грибоедовский бал на Факультете Искусств Российского государственного гуманитарного университета. Дата: май.
Литературный спектакль молодежной группы из Стокгольма (Швеция) "Гостиная Нины" о судьбе Грибоедова и его жены Н.А.Чавчавадзе. Режиссер-народная артистка Грузии Елена Килосанидзе. Дата: 26 июня.
Всероссийский конкурс эссе «Я помню чудное мгновенье» для популяризации творчества поэтов-дипломатов – А.С.Пушкина, А.С.Грибоедова, Ф.И.Тютчева, К.Н.Батюшкова, Д.В.Веневитинова, Д.И.Долгорукова, А.К.Толстого, Н.П.Огарева в рамках проекта «Литературно-дипломатический эксплораториум "Александр Грибоедов"». Организаторы - Общероссийская общественная организация «Ассоциация учителей литературы и русского языка» (АССУЛ), Фонд культурного наследия А.С.Грибоедова. Дата: 1 марта- 15 декабря.




